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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 

 

SÉANCE DU 09/07/2018 

 

Présents : 
M. LACHAUD Yvan : Président; 
M. GAILLARD Maurice (jusqu’à la question 42 et de la 48 à la fin y compris la 46), Mme ROCCO Catherine, M. 

DALMAS Alain (jusqu’à la question 32), M. PREVOTEAU Gaétan, M. GRANAT Jean-Jacques (jusqu’à la 47, à partir de 

la 49 jusqu’à la fin y compris la 46) et , M. PORTAL William, M. DESCLOUX Jean-Luc (jusqu’à la question 47 excepté la 

46 et de la 51 à la fin), M. BAZIN Michel, M. SOULAS Jean-Marc, M. QUITTARD Patrice, M. ALLIER Vincent, M. 

VALADIER Eddy (jusqu’à la question 36) : Vice Présidents; 
M. GRANCHI Theos, M. GADILLE Gilles, Mme ENJELVIN Marjorie, M. GIBERT Marc, M. BOLLEGUE Jacques, M. 

PRADIER Bernard, M. MAYOR Vivian (jusqu’à la question 36 et de la 39 à la fin), M. TIBERINO Richard (jusqu’à la 

question 36 et de la 39 à la fin), M. REDER Serge, M. TIXADOR Gilles, M. MAZAUDIER Jean-Claude, M. GABACH 

Michel, M. VINCENT Joël, M. GARCIA Jean-Pierre, Mme RICHARD Fabienne (jusqu’à la question 36 et de la 39 à la fin), 

M. CLEMENT Bernard, M. GIRE Gerard, M. POUDEVIGNE Jean-Louis, Mme PERRAU Nicole, M. BERTIER Jean-

Francois, M. MARQUET Daniel, Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. LUCCHINI Pierre, M. VOLEON Daniel, M. 

MARTIN Michel, M. ARTAL Joseph (jusqu’à la question 36) : Membres du Bureau; 
M. GOURDEL Pascal (jusqu’à la question 32 et de la 35 à la fin), Mme AGUILA Brigitte, Mme BARBUSSE Marie-

Chantal (jusqu’à la question 36 et de la 39 à la fin), Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme BOISSIERE 

Monique, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud (jusqu’à la question 36 et de la 39 à la fin), Mme CREPIN-

M Marianne (jusqu’à la question 45et de la 52 à la fin), Mme DE GIRARDI Claude (jusqu’à la question 36 et de la 39 à la 

fin), Mme DOYEN Henriette (jusqu’à la question 36 et de la 39 à la fin), M. DUMAGEL Alex (jusqu’à la question 35 et de 

la 39 à la fin), M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette (jusqu’à la question 36, de la 39 à la 44 et de la 48 à la fin 

et pour la 46) , M. FLANDIN Richard (jusqu’à la question 36 et de la 39 à la fin), Mme GARDET Laurence (jusqu’à la 

question 36 et de la 39 à la fin), M. GILLET Yoann (jusqu’à la question 36 et de la 39 à la fin), M. JACOB Thierry (jusqu’à 

la question 34, pour la 36 et de la 39 à la fin), M. NICOLAS Rémi, Mme NOVELLI Dominique (jusqu’à la question 36 et de 

la 39 à la fin), M. PASTOR Frédéric (jusqu’à la question 35 de la 36 à la fin), M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie 

(de la question 32 jusqu’à la fin), Mme SARTRE Huguette, M. SEGUELA Roger, M. SEGUY François, M. TAULELLE 

Marc (jusqu’à la question 25,de la 28 à la 36 et de la 39 à la fin), Mme TOURNIER BARNIER Christine (de la question 24 

à la fin), Mme TRONC Marie Pierre (jusqu’à la question 47 excepté la 46 et de la 52 à la fin), M. VALADE Daniel-Jean, M. 

CHAZE Anthony, M. DELRAN Camille, Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora (jusqu’à la question32), M. 

ROLLAND Christophe, Mme ROUVERAND Valérie, Mme DE-VIDO Daniela (jusqu’à la question 36 et de la 39 à la fin), 

Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. BASTID Christian, M. PECHAIRAL Xavier (jusqu’à la question 36 et de la 39 à 

la fin) : Conseillers Communautaires; 
 

Absents excusés :  
 
M. SCHOEPFER Christian (donne pouvoir à M. DESCLOUX Jean-Luc jusqu’à la question 47 excepté la 46 et de la 51 à la 

fin), M. TOUZELLIER Frédéric (donne pouvoir à M. VALADIER Eddy jusqu’à la question 36 et de la 39 à la fin), M. 

RAYMOND Jacky (donne pouvoir à Mme ENJELVIN Marjorie), M. MARCOS Antoine (donne pouvoir à M. REDER 

Serge), M. PROCIDA Thierry (donne pouvoir à M. GAILLARD Maurice jusqu’à la question 42 et de la 48 à la fin y 

compris la 46), M. PROUST Franck (donne pouvoir à M. GOURDEL Pascal jusqu’à la question 32 et de la 35 à la fin), 

Mme ANDREO Nadine (donne pouvoir à M. GRANAT Jean-Jacques jusqu’à la 45, à partir de la 47 jusqu’à la fin y compris 

la 46), M. ANGELRAS Bernard (donne pouvoir à M. PASTOR Frédéric jusqu’à la question 35 et de la 37 à la fin), Mme 

BLACHON-AGUILAR Danièle (donne pouvoir à Mme AGUILA Brigitte), Mme DELBOS Marie-Reine (donne pouvoir à 

M. TIBERINO Richard jusqu’à la question 36 et de la 39 à la fin), Mme ENRIQUEZ Eline (donne pouvoir à Mme 

CHELVI-SENDIN Maud jusqu’à la question 36 et de la 39 à la fin), M. FOURNIER Jean-Paul (donne pouvoir à M. 

PLANTIER Julien), Mme FOURQUET Patricia (donne pouvoir à Mme DE GIRARDI Claude jusqu’à la question 36 et de la 

39 à la fin), M. GELLY Julien (donne pouvoir à M. JACOB Thierry jusqu’à la question 34 et de la 39 à la fin), Mme PAUL 

Lauris (donne pouvoir à Mme NOVELLI Dominique jusqu’à la question 36 et de la 39 à la fin), Mme PEREZ Berta (donne 

pouvoir à M. GARCIA Jean-Pierre), Mme PONCE-CASANOVA Corinne (donne pouvoir à Mme ROUVERAND Valérie), 

Mme RAINVILLE Marie-France (donne pouvoir à M. DALMAS Alain jusqu’à la question 32), M. FEYBESSE Jean-
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Claude (donne pouvoir à M. MAYOR Vivian jusqu’à la question 36 et de la 39 à la fin), M. FILIPPI Jean-Marie (donne 

pouvoir à Mme BOISSIERE Monique), Mme GARDEUR Veronique (donne pouvoir à M. TAULELLE Marc jusqu’à la 

question 25,de la 28 à la 36 et de la 39 à la fin), Mme PONGE Marion (donne pouvoir à M. BURGOA Laurent), Mme 

ROULLE Sophie (donne pouvoir à M. CHAZE Anthony jusqu’à la question 31), M. SOLANA Jean-Remy (donne pouvoir à 

M. VOLEON Daniel), M. THOULOUZE Philippe (donne pouvoir à M. QUITTARD Patrice), Mme MAKRAN Nora (donne 

pouvoir à Mme CREPIN Marianne de la question 33 à la 45 et de la 52 à la fin), M. ARTAL Joseph (donne pouvoir à M. 

MARTIN Michel) 

 
Mme ANDREO Nadine (absente excusée pour la question 47), M. ANGELRAS Bernard (absent excusé pour la question 

36), Mme BARBUSSE Marie-Chantal (absente excusée pour les questions 37 et 38), Mme CHELVI-SENDIN Maud 

(absente excusée pour les questions 37 et 38), Mme CREPIN-M Marianne (absente excusée de la 47 à la 51 y compris la 46), 

M. DALMAS Alain (absent excusé de la question 33 à la fin), Mme DE GIRARDI Claude (absente excusée pour les 

questions 37 et 38), Mme DELBOS Marie-Reine (absente excusée pour les question 37 et 38), M. DESCLOUX Jean-Luc 

(absent excusé de la question 48 à la 50), Mme DE-VIDO (absente excusée pour les questions 37 et 38), Daniela Mme 

DOYEN Henriette (absente excusée pour les questions 37 et 38), M. DUMAGEL Alex (absent excusé de la question 36 à la 

38), Mme DUMAS Françoise (absente excusée), Mme ENRIQUEZ Eline (absente excusée pour les questions 37 et 38), 

Mme FAYET Sylvette (absente excusée pour les questions 37 et 38, pour les questions 45 et 47 ainsi que la 46), M. 

FEYBESSE Jean-Claude (absent excusé pour les questions 37 et 38), M. FLANDIN Richard (absent excusé pour les 

questions 37 et 38), Mme FOURQUET Patricia (absente excusée pour les questions 37 et 38), M. GAILLARD Maurice 

(absent excusé de la question 43 à la 47 excepté la 46), Mme GARDET Laurence (absente excusée pour les questions 37 et 

38), Mme GARDEUR Veronique (absente excusée pour les questions 26, 27 et 37,38), M. GELLY Julien (absent excusé 

pour la question 35 et pour les questions 37 et 38), M. GILLET Yoann (absent excusé pour les questions 37 et 38), M. 

GOURDEL Pascal (absent excusé pour les questions 33 et 34), M. GRANAT Jean-Jacques (absent excusé pour la question 

47), M. JACOB Thierry (absent excusé de la question 35 à la 38), Mme MAKRAN Nora (absente excusée de la question 47 

à la 51 y compris la 46), M. MAYOR Vivian (absent excusé pour les questions 37 et 38), Mme NOVELLI Dominique 

(absente excusée pour les question 37 et 38), M. PASTOR Frédéric (absent excusé pour la question 36), Mme PAUL Lauris 

(absente excusée pour les questions 37 et 38), M. PECHAIRAL Xavier (absent excusé pour les questions 38 et 39), M. 

PROCIDA Thierry (absent excusé de la question 43 à la 47 excepté la 46), M. PROUST Franck (absent excusé pour les 

questions 33 et 34), Mme RAINVILLE Marie-France (absente excusée de la question 33 à la fin), Mme RICHARD 

Fabienne (absente excusée pour les questions 37 et 38), M. SCHOEPFER Christian (absent excusé de la question 48 à la 50 

y compris la 46), M. TAULELLE Marc (absent excusé pour les questions 26 et 27 et 37 et 38), M. TIBERINO Richard 

(absent excusé pour les questions 37 et 38), Mme TOURNIER BARNIER Christine (absente excusée de la question 1 à la 

23), M. TOUZELLIER Frédéric (absent excusé pour les questions 37 et 38), Mme TRONC Marie Pierre (absente excusée de 

la question 48 à la 51y compris la 46), M. VALADIER Eddy (absent excusé pour les questions 37 et 38) 
 

Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 
M. MARTIN, Conseiller du Président  
M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 
M. AYNAUD, Directeur Général Magna Porta 
M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 
M. DUCHENNE, Directeur Général Mobilité 

M. FOUCHER, Directeur Général Finances, contrôle de gestion 
M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 
Mme RATAJCZAK, Directeur Général Adjoint Modernisation,  

M. BURGUIERE, Directeur du service Développement Économique 
M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 
M. DARDALHON, Directeur des Finances 
M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 
M. PREVOST, Directeur de la Communication 
Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 

Mme MARTIN, Directeur Adjoint exploitation 

Mme DARME-ROCHE, Chef de service Centre de services 

Mme BARBIER, Chargée de mission Aménagement et Développement du Territoire 
Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 
Mme CHANTRIER, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires  
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 09/07/2018 

 

 

L’an deux mille dix-huit le lundi neuf juillet à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi trois juillet, sous la présidence de Monsieur Yvan LACHAUD, 

Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance. Il constate que le quorum est atteint. 

 

Mme CHELVI-SENDIN Maud est désignée secrétaire de séance. 

  

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 11 

juin 2018. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

Abstentions : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M.JACOB 

Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yohann, M. JACOB Thierry 

Il annonce les modifications de rapporteurs. : 

 

Monsieur Christian SCHOEPFER étant absent les délibérations qu’il devait rapporter le seront par 

William PORTAL. 

 

Monsieur Frédéric TOUZELLIER ne pouvant être présent, les délibérations qu’il devait rapporter le 

seront par Monsieur Jacques BOLLEGUE. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Budget annexe Collecte et traitement des ordures ménagères - Modification de l'autorisation de 

programme DECHETERIES 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

002 Décision Modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2018 - budget annexe Collecte et traitement des 

ordures ménagères 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard 

 

UNANIMITE 

 Administration Generale 

003 Autorisation donnée à Monsieur le Président à signer la convention de fonctionnement du pôle 

Médecine Préventive commun à Nîmes Métropole et à la commune de Saint-Bauzély 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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004 Autorisation donnée à Monsieur le Président à signer la convention de fonctionnement du pôle 

Médecine Préventive commun à Nîmes Métropole et à la commune de La Rouvière  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

005 Autorisation donnée à Monsieur le Président à signer la convention de fonctionnement du Pôle 

Médecine Préventive commun à Nîmes Métropole et à la commune de Poulx 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

006 Signature d'un avenant n°2 au procès-verbal de mise à disposition des biens intervenu entre Nîmes 

Métropole et la commune de Générac à la suite du transfert de compétence en matière 

d'assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

007 Autorisation donnée au Président à signer la convention-cadre de fonctionnement de la fonction 

de Délégué à la Protection des Données commune à Nîmes Métropole et à plusieurs communes 

membres 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

008 Désignation de représentants de Nîmes Métropole appelés à siéger au Comité Syndical du Syndicat 

Mixte EPTB Gardons (anciennement dénommé SMAGE des Gardons) 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

Monsieur le Président propose de voter à main levée, l’Assemblée accepte à l’unanimité. 
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ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DELRAN Camille 
 

Sont désignés : 
 

1.En tant que délégués titulaires : 

Monsieur BOLLEGUE Jacques 

            Madame MAQUART Marie-Françoise 

         Monsieur MAZAUDIER Jean-Claude 

 

2.En tant que délégués suppléants : 

 

                                                         Monsieur CLEMENT Bernard 

                                                         Madame PERRAU Nicole 

                                                         Monsieur VOLEON Daniel 
 

UNANIMITE 

009 Désignation de représentants de Nîmes Métropole appelés à siéger au Comité Syndical du Syndicat 

Mixte Départemental d'Aménagement et de Gestion des Cours d'Eau et Milieux Aquatiques du 

Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

Monsieur le Président propose de voter à main levée, l’Assemblée accepte à l’unanimité. 
 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
 

Sont désignés : 
 

1. En tant que délégués titulaires : 

 

                                                          Madame AGUILA Brigitte 

                                                          Monsieur PRADIER Bernard 

 

2. En tant que délégués suppléants : 

 

                                                          Monsieur BOLLEGUE Jacques 

                                                          Monsieur MAZAUDIER Jean-Claude 

 

UNANIMITE 

010 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bernis pour le remplacement des volets 

roulants du groupe scolaire Paul Fort 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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UNANIMITE 

011 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Clarensac pour la rénovation du foyer 

communal et de son annexe salle René Agussol 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

012 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Dions pour la rénovation énergétique de la 

mairie 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

013 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Gajan pour la rénovation de la toiture de la 

mairie 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

014 Modifications des conditions générales de recours à la centrale d'achat MERCATURA  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Personnel 
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015 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

 Sport Culture Traditions 

016 Modification du contrat de Délégation de Service Public pour le Stade Nautique Communautaire 

NEMAUSA 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

017 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Clarensac pour la reconstruction de l'orgue 

du temple 

 

RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

018 Commune de Langlade. Avenant n° 1 à la convention relative à la réalisation de prestations de 

services entre Nîmes Métropole et la commune pour la gestion de l'entretien des fossés et bassins 

de rétention 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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019 Commune de Poulx. Avenant n° 1 à la convention relative à la réalisation de prestations de services 

entre Nîmes Métropole et la commune pour la gestion de l'entretien des fossés et bassins de 

rétention 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

020 Aménagement  du Cadereau de Camplanier - Bassin de Méjean - Acquisition des parcelles BX 

n°217 et BX n°218 , sises le Pathion, à Nîmes propriété des consorts SOLIGNAC - Traité 

d'adhésion   

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

021 Convention d'échanges d'eau entre les réseaux d'eau potable de la commune de Cabrières et de 

Saint-Gervasy 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

022 Autorisation à signer la convention de collaboration entre Nîmes Métropole, l'Université de Nîmes 

et la SAUR pour l'accès au site du champ captant de Comps 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

023 Commune de Nîmes. Avenants n° 38 au traité de délégation pour l'exploitation du service public 

de distribution d'eau potable et n° 12 au traité d'organisation du service public d'assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 
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CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

024 Commune de Générac - Avenant au contrat de délégation du service public du transport et du 

traitement des eaux usées du SIVOM des COSTIERES.   

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

025 Convention de mise à disposition et de servitude au profit d'Enedis pour l'implantation d'une 

armoire de coupure électrique HTA et ses accessoires et d'un câble électrique sur la parcelle 

communautaire I 238 à Saint-Gilles  

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DELRAN Camille 

 

 

UNANIMITE 

026 Commune de Nîmes - Zonage d'Assainissement Collectif et Non Collectif. Approbation définitive  

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. 

GELLY Julien, M. SEGUY François, Mme DE-VIDO Daniela, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, 

M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 
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027 Attribution d'une subvention d'investissement à la Maison de l'Europe de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

028 Attribution d'une subvention à l'Université de Nîmes pour l'opération Start Up Challenge 2018 

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ENJELVIN Marjorie mandataire de M. RAYMOND Jacky, M. 

CHAZE Anthony mandataire de Mme ROULLE Sophie 

 

 

UNANIMITE 

029 Attribution d'une subvention d'équipement à l'Université de Montpellier / UFR de Médecine de 

Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

030 Attribution d'un fonds de concours Ecoles Numériques à la commune de Cabrières 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

031 Attribution d'un fonds de concours Ecoles Numériques à la commune de Poulx 

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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UNANIMITE 

 Mobilité Transport 

032 Attribution d'une prime aux candidats retenus dans le cadre de la procédure de passation du 

marché global de performance portant sur la conception, la réalisation, l'exploitation et la 

maintenance d'une station d'avitaillement en gaz naturel comprimé 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

033 Approbation du bilan LOTI de la ligne T1 de Bus à Haut Niveau de Service (BHNS) entre 

l'échangeur de l'A54 et les Arènes, située sur le territoire de la Communauté d'Agglomération de 

Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. 

GELLY Julien, M. SEGUY François, Mme DE-VIDO Daniela, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, 

M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

034 Transport Collectif en Site Propre : Extension Sud - Ligne T1 de BHNS Convention relative à la 

réalisation du diagnostic d'archéologie préventive 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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035 Transport Collectif en Site Propre : Extension Sud - Ligne T1 de BHNS - Acquisition de 

l'immeuble cadastré section AY N°65, sis 6206 Avenue de la Vistrenque 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

036 Convention entre Nîmes Métropole et la Ville de Nîmes dans le cadre de la réalisation de la Ligne 

Tram'Bus Diagonal T2 de TCSP avec un bus à haut niveau de service 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE : M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, M. SEGUY François, Mme BERNIE-

BOISSARD Catherine, M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

037 Prorogation du délai d'exécution du Schéma Directeur d'Accessibilité - Agenda d'Accessibilité 

Programmée (SDA Ad'AP) du réseau de transports de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Granchi Theos 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Amenagement du Territoire 

038 Extension des délégations données par le Conseil communautaire au Président de l'Agglomération 

de Nîmes Métropole l'autorisant à prendre toute décision concernant l'exercice du droit de 

préemption urbain 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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039 Réserve foncière en vue de la création de la ZAC Magna Porta 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. NICOLAS Rémi, Mme DE-VIDO 

Daniela 

CONTRE : M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, M. SEGUY François, Mme BERNIE-

BOISSARD Catherine, M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

040 Approbation de la convention de participation financière de SNCF RESEAU à l'avenue de la gare 

nouvelle Nîmes Pont du Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

041 Projet d'agglomération "Nîmes Métropole 2030 : Notre projet de territoire" :  Approbation 

définitive 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS : M. BAZIN Michel, M. GOURDEL Pascal, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. 

PROUST Franck, M. TIBERINO Richard, M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS 

Bernard, Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme 

BOISSIERE Monique, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN-M 

Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, M. TIBERINO Richard mandataire de Mme DELBOS Marie-

reine, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. FABRE-PUJOL Alain, 

Mme FAYET Sylvette, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER 

Jean-paul, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme FOURQUET Patricia, M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, M. SEGUY François, M. TAULELLE Marc, M. VALADE Daniel-

jean, M. CHAZE Anthony, M. DELRAN Camille, Mme BOISSIERE Monique mandataire de M. 

FILIPPI Jean-marie, M. TAULELLE Marc mandataire de Mme GARDEUR Veronique, Mme 

JEHANNO Catherine, Mme CREPIN-M Marianne mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. BURGOA 

Laurent mandataire de Mme PONGE Marion, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. BASTID 

Christian, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

 

 Developpement Economique 
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042 Attribution d'une subvention au profit de l'association FrenchSouth.digital au titre de l'année 2018  

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

043 Attribution d'une participation financière de 4000 € de Nîmes Métropole au bénéfice de 

l'association des entreprises de l'Actiparc de Grézan dans le cadre de l'organisation du Grézan 

Tour 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

044 Acitparc Mitra - Agrément de cession de terrain - Lot 14 au profit de la SARL LES GARANCES 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

045 ZAE Petit Verger à La Calmette Agrément de cession de terrain au profit de la société LIDL lot 

18 de la ZAC   

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

047 Convention de partenariat et contrat - Grand Site Occitanie 

 

RAPPORTEUR : M. Tixador Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Environnement 
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048 Approbation de la convention entre Nîmes Métropole et la commune de Garons pour 

l'implantation de conteneurs enterrés sur la ZAC Carrière des Amoureux 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

049 Rapport annuel sur le prix et la qualité du service public de prévention et de gestion des déchets - 

exercice 2017 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Economique 

046 Adhésion de l'agglomération Nîmes Métropole au "Club des Territoires Un Plus Bio" 

 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Habitat 

050 Programmation HLM 2016 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la SFHE (Société 

Française des Habitations Economiques) pour la construction de 20 logements de l'opération "Le 

Palomino", situés chemin du Bois de Rozier, à Manduel 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROCCO Catherine, Mme AGUILA Brigitte mandataire de Mme 

BLACHON-AGUILAR Danièle 

 

 

UNANIMITE 

051 Programmation HLM 2016 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la SFHE 

(Société Française des Habitations Economiques) pour la construction de 20 logements de 

l'opération "Le Palomino", situés chemin du Bois de Rozier, à Manduel 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROCCO Catherine, Mme AGUILA Brigitte mandataire de Mme 

BLACHON-AGUILAR Danièle 

 

 

UNANIMITE 

052 Approbation du nouveau règlement d'intervention de Nîmes Métropole en faveur du logement 

social sur son territoire 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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053 Approbation d'un nouveau règlement d'intervention de Nîmes Métropole en matière d'accession 

sociale à la propriété 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

054 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à l'office public 

de l'habitat (OPH) Habitat du Gard pour la mise en œuvre de son Plan d'Entretien du Patrimoine 

(2014) sur la commune de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROCCO Catherine, Mme AGUILA Brigitte mandataire de Mme 

BLACHON-AGUILAR Danièle, M. DELRAN Camille, M. BASTID Christian 

 

 

UNANIMITE 

055 Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration de l'habitat privé 

ancien  

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Politique de la Ville 

056 Financement par l'ANRU des opérations d'ingénierie réalisées par l'Agence d'Urbanisme et de 

Développement des Régions Nîmoise et Alésienne dans le cadre du Protocole de préfiguration 

NPNRU pour l'année 2018 

 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, M. VALADIER Eddy mandataire de M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. GRANAT Jean-jacques, M. PORTAL William, M. DESCLOUX 

Jean-luc, M. BAZIN Michel, M. QUITTARD Patrice, M. ALLIER Vincent, M. VALADIER Eddy, 

M. MAZAUDIER Jean-claude, M. GABACH Michel, M. BURGOA Laurent, Mme DE GIRARDI 

Claude, M. TIBERINO Richard mandataire de Mme DELBOS Marie-reine, M. FLANDIN 

Richard, Mme ROUVERAND Valérie mandataire de Mme PONCE-CASANOVA Corinne, M. 

TAULELLE Marc, Mme PERRAU Nicole, M. MARTIN Michel 

 

UNANIMITE 

057 Attribution d'une subvention à l'association Wako dans le cadre de l'appel à projets 2018 du 

contrat de ville 2015-2020 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

 Sport Culture Traditions 

058 Motion de soutien pour une TV France 3 Occitanie vraie chaîne de Pays à vocation généraliste 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

REJETEE 

 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 20 heures 25 
 
 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 
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